

Новость · 28 февраля 2020, 16:21

## Прокуратура признала незаконным отказ СК возбудить дело против главы полиции Пскова, отобравшего плакат у пикетчика

Прокуратура Пскова признала незаконным отказ регионального Следственного комитета возбудить уголовное дело против полицейских, задерживавших местного активиста Николая Кузьмина. Об этом [сообщает](#) 7×7 со ссылкой на самого активиста.

В ноябре 2019 года ведомство рассмотрело жалобу Кузьмина на действия главы УМВД города Сергея Сурина и полицейского Евгения Мельникова, которые задержали активиста во время пикета и отобрали плакат. СК усмотрел в действиях силовиков «признаки» воспрепятствования проведению пикетирования (часть 1 статьи 149 УК), злоупотребления должностными полномочиями (часть 1 статьи 285 УК) и превышения должностных полномочий (статья 286 УК), передает издание.

Впоследствии в возбуждении дела отказали. Следствие объяснило это решение «отсутствием состава преступления». Сейчас дело вернули в СК для дополнительной проверки.

По словам активиста, Мельников и Сурин задержали его в апреле 2019 года во время пикета против выставки привезенной из Сирии военной техники на вокзале в Пскове.

